

**Kontakt:**

Katarína Sekulová

EY

Tel.: +421 233 339 255

Mobil: +421 903 212 080

E-mail: [katarina.sekulova@sk.ey.com](mailto:katarina.sekulova@sk.ey.com)

## **EY mení sídlo, sťahuje sa do Zuckermanclu**

**Bratislava, 30. august 2017 – Poradenská spoločnosť EY sa 30.augusta 2017 presťahovala do novovybudovanej časti Zuckermancl v Bratislave. Impulzom pre zmenu sídla je neustály rast spoločnosti v rozsahu poskytovaných služieb a počte zamestnancov.**

*„Presťahovanie do nových priestorov predstavuje pre EY významný krok. V súvislosti s dynamickým rozvojom spoločnosti spojeným s nárastom počtu zamestnancov, sme uvítali možnosti, ktoré Zuckermancl ako moderná budova s vysokým technickým štandardom ponúka. Dôležitým faktorom pri výbere bola okrem iného, určite aj výborná lokalita,“* hovorí Matej Bošňák, vedúci partner EY na Slovensku

Spoločnosť EY bola jednou z prvých poradenských spoločností, ktorá otvorila svoje kancelárie v strednej a východnej Európe. Na Slovensku pôsobí od roku 1991 v kanceláriách v Bratislave, Košiciach a Žiline. Slovenský tím dnes tvorí viac ako 300 profesionálov zameraných na audit, podnikové poradenstvo a služby riadenia rizík, transakčné poradenstvo, či dane.

### **O EY**

*EY je významným celosvetovým poskytovateľom odborných poradenských služieb v oblasti auditu, daní, transakčného a podnikového poradenstva. Znalosť problematiky a kvalita služieb, ktoré poskytujeme, prispievajú k posilňovaniu dôvery v kapitálové trhy a v ekonomiky celého sveta. Výnimočný ľudský a odborný potenciál nám umožňuje hrať významnú úlohu pri vytváraní lepšieho prostredia pre našich zamestnancov, klientov aj pre širšiu*

*Názov EY označuje celosvetovú organizáciu a môže zahŕňať jednu alebo viac členských firiem Ernst & Young Global Limited, pričom každá je samostatná právnická osoba. Ernst & Young Global Limited, britská spoločnosť s ručením obmedzeným, neposkytuje služby klientom. Podrobnejšie informácie o našej organizácii nájdete na našej webovej stránke [www.ey.com](http://www.ey.com).*